



Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
Piliscsaba

8/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Piliscsaba Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 09. napján (pénteken) 17 óra 00 perc kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Piliscsabai Vállalkozók Céh Egyesülete épülete
(2081 Piliscsaba, Templom tér 13.)

Jelen vannak: Hamerszkiné Valovics Rozália elnök,
Lengyel Istvánné elnökhelyettes,
Drevenka Antal képviselő-testület tagja
Bélik Gábor képviselő-testület tagja
Dr. Helgert Mariann önkormányzati referens
Bajzát Nikolett hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Hallgatóságként jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Hamerszkiné Valovics Rozália: Szeretettel köszöntök mindenkit, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatását ezennel megnyitom. Különösen örülünk, hogy körünkben megjelent Helgert Mariann, és bemutatom Bajzát Nikolettet, aki most a jegyzőkönyvet fogja vezetni.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület minden tagja jelen van, így határozatképesek vagyunk és jegyzőkönyv hitelesítőnek Bélik Gábort javaslom.

Napirendi pontjaink: Beszámoló a 2018. évről, a 2019. évi programterv, és a Közérdekű kérdések, válaszok. Ott várom, hogy mindenki kérdezzen, és segítse a munkánkat azzal, hogy javaslataival a közel jövőre ötleteket ad nekünk.

Aki egyetért ezekkel a napirendi pontokkal, és a jegyzőkönyv hitelesítővel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Megállapítom, hogy Piliscsaba Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és az alábbi napirendi pontokat fogadja el.

NAPIREND

<i>Tárgy:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
1. <i>Beszámoló a 2018. évi tevékenységről</i>	<i>Hamerszkiné Valovics Rozália elnök</i>
2. <i>2019. évi programterv</i>	<i>Hamerszkiné Valovics Rozália elnök</i>
3. <i>Közérdekű kérdések, válaszok</i>	

1. napirend

Tárgy: Beszámoló a 2018. évi tevékenységről

Hamerszkiné Valovics Rozália: Havi rendszerességgel tartjuk a Pobocskánkat, minden hónap második péntekén, és ezeken az alkalmakon szoktuk megbeszélni a kulturális programot vagy valamint a következő havi eseményeket. És havi rendszerességgel tartunk szentmisét is, ez a Pobocskát követő vasárnap szokott lenni, ahol a kórus a szent énekek és imák éneklésével sokat segít a szertartás színvonalassá tételében. Megpróbáltam a munkatervhez kapcsolódóan összeszedni a gondolatokat, hogy mi mindent végezzünk az idén.

- Januárban részt vettünk a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett disznóölésen.
- Februárban részt vettünk a regionális farsangi bálon, Sárísápon, illetve pár fővel képviseltük magunkat Párkányban., a pilisszentkereszti Fánk Fesztiválon is megjelentünk, és több községnek a farsangi rendezvényén, ahol szeretettel fogadtak bennünket.
- Márciusban a nemzeti ünnepen, Március 15-én koszorúztunk. És a környező borversenyeken vettünk részt, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett kitelepítési megemlékezésen.
- Áprilisban óvodai nemzetiségi hét volt, az idén Kesztlőcről Geiszler Dórit és Katát hívtuk meg, akik a gyerekeknek a Ligeti óvodában egy kis műsort adtak elő. Illetve nemzetiségi ruhát vittünk és egy múzeumi kiállításhoz tárgyakat adtunk, illetve káposztás kaláccsal vendégeltük meg a gyerekeket. Majd a várostakarításon is részt vettünk és Piliscsaba borászaival indultunk a Nagy-Lapási borversenyen. Új kezdeményezésként Májusfát állítottunk, aminek nagyon jó visszhangja volt, illetve utána a Májusfa-döntésnek. Úgy próbáltuk ezt az új hagyományt feleleveníteni, hogy hagyományteremtő legyen, mert a későbbiek során ezt többször szeretnénk megtartani.
- Májusban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Anyák-napi ünnepséget szervezett, ahová bennünket is meghívtak. A közösségünk édesanyjai, akik részt vettek rajta, nagyon szép és hangulatos műsoron vehettek részt. Az egyházzenei napokon a csoportunkból többen a Novicantores dalkörben képviseltek bennünket ezen a rendezvényen. Részt vettünk a Szepesi Napon a szakközépiskolában, mégpedig olyan módon, hogy az Amatőr Festők Klubja az idén egy festményt készített a Szepesi Iskolának. A festménykészítés egy közösségi programként indult, még pedig olyan módon, hogy az alapot elkészítették a festők és ott közönség, vagy a gyerekek festhettek rá, amit akartak és utána a festők ezt egy végleges formába öntötték. Ennek a költségeit mi álltuk. Ugyanebben a hónapban a hősök napját is megünnepeltük.

- Júniusban megemlékeztünk a trianoni emlékhelynél a trianoni nehéz napokról illetve a következményeiről. Az Úr napján Búgyicskát állítottunk. Ebben az időszakban a Gesztenyevirág néptánc együttesel felvettük a kapcsolatot, akiknek azt a feladatot adtuk, illetve azt kértük tőlük, hogy tanuljanak szlovák táncokat, és rendezvényeinket azokat majd mutassák be.
- Júliusban a Csaba-napon vendégeink voltak a Nagy-Lapási fűvós zenekar és a Rapkácsik, akiknek a költségét a városi nagy Önkormányzat állta. Mégpedig amiatt, hogy volt egy pályázat, amin mi is pályáztattuk ezt a programot, és sikerült nyerni vele. Tehát az Önkormányzat fizette. Az ételkóstolón hideg levest és sztrapacskát készítettünk, süteményeket sütöttek az asszonyok, aminek nagyon nagy sikere volt. Úgyhogy én azt gondolom, hogy úgy a Lapásiak megvendéglése, illetve maga a Csaba-napi rendezvény is öregbítette a jó hírnevünket. Ugyanezen alkalommal már a Gesztenyevirág tánccsoport fellépett két tánc számmal a mi programunkon belül, tehát elmondhatjuk, hogy a fiatalok lelkesek és munkájukkal segítik a mi tevékenységünket.
- Augusztusban részt vettünk a baráti foci bajnokságon, ahol a testvérváros csapata is játszott. Ez idén Nagy-Lapáson volt. Utána megtartottuk az Ősök Parkjában a nemzetiségi délutánunkat. Nagy örömeinkre szolgált, hogy azok közül a vendégek közül, akik tavaly az ünnepélyes 15 illetve 70 éves megemlékezésen itt voltak, többen visszajöttek és nagyon jól érezték magukat köreinkben. Ekkor Nagy-Lapásról nem tudtak eljönni a képviselők, viszont Párkányból egy nagyon lelkes csapat volt itt, és mindenki nagyon jól érezte magát. Aztán az augusztus 20-ai rendezvényen a kenyérszentelésen is képviseltettük magunkat, majd a Garancs-tetői nyárbúcsúztatón is. Még annyit kell elmondani, hogy az Ősök Parki rendezvényen a Szakiskola a színpadot térítésmentesen bocsátotta a rendelkezésünkre. És így tulajdonképpen a festmény, meg a színpad valamilyen formában kiegyenlítették az anyagi részt. És ott is fellépett a Gesztenyevirág tánccsoport. És nagy örömmel szolgált, hogy az asszonykórus is fellépett, nagyon szépen énekeltek.
- Szeptemberben részt vettünk az egészségnapon, és a CÉH Egylet szervezésében a Bormustrán, vagy borkóstolón. A közösségünk borászai is elvitték a boraikat, és kínálták ott a vendégeknek. A rendezvény nagyon jól sikerült. Ezt követően Lecsó-fesztiválon indultunk a lecsóval. Belecsaptunk a lecsóba, finom volt, mindenki jól érezte magát. Akkor köszöntöttük, a Lecsó fesztivál előtt pár nappal Kati nénit, aki 111 éves volt.
- Októberben az Aradi Vértanúk megemlékezésén koszorúztunk.
- November 3-án az 1956-os forradalom leverésének az emlékestjén is részt vettünk. Még annyit kell elmondani, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat szüreti bálján a felvonuláson részt vettünk. A bírónő a Matejkaék unokája volt. A bálon kevesen vettek részt, mert azzal egyidőbenbe volt Budapesten egy szlovák rendezvény és volt, aki oda ment el.

Igyekeztünk a pénzünkkel gazdálkodni.

- A Szlovák Közhasznú alapítvány pályázatán 50.000 Ft-ot nyertünk,
- Az Országos Szlovák Önkormányzat pályázatán 120.000 Ft-ot,
- Feladat alapú támogatásként 1.268.000 Ft-ot kaptunk, és működési támogatásra 964.600 Ft-ot, valamint az önkormányzattól 400.000 Ft-ot.

A költségeinket ezekből az összegekből igyekeztünk fedezni. Buszbérlés volt és különböző ételköltségek a Lapási vendégek részére, hozzájárultunk a Pobocska költségeihez, és még van pénzünk, tehát még a kolbász mustra is ebből az összegből lesz kifizetve.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Piliscsaba Város Önkormányzatával, a Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, az IRMÁK Idősek otthonával.

Állandó programjaink is voltak: Heti rendszerességgel szlovák nyelvtanfolyam van, ez most már három kategóriában, van egy kezdő, egy középhaladó és egy haladó. Ott még kérdéses, hogy a haladó össze fog e folyni a középhaladóval. Igyekszünk rendszeresen cikkeket írni a Polgár újságba és időnként a Ludove Noviny újságba. A piliscsabai szlovákok honlapja most egy picit parkoló pályán van, de van egy facebook oldalunk, ahol minden eseményről megemlékezünk. Azt kell, mondjam, hogy nagyon jó visszajelzéseket kapunk, úgy látom, hogy többen rendszeresen nézik ezt a facebook oldalt, kommentezik, szívesen nézegetik a képeket.

Részt vettünk a Tanya napon Kis-Lapáson, képviseltük a Piliscsabai Önkormányzatot, a táncosokkal, akik ott a fűben előadták a táncaikat. Meghívtuk az amatőr festők klubját, akik ott is festettek egy képet, és azt ünnepélyes keretek között átadtuk a Jankónak, aki nagyon örült neki, és az mondta, hogy új színfoltot vittünk neki ezzel a Tanya nap programjába.

Közszolgálati tevékenységbe két középiskolát vontunk be az egyik a Dr. Szepesi László Piliscsabai Szakközépiskola, amikor ilyen van, hogy meghívjuk a fiúkat segíteni berendezni a termet vagy az asztalokat, meg eltakarítani, meg cipekedni, meg amit rájuk bízunk, ez az egyik. A másik pedig a Bottyán János Szakgimnáziummal, ahová a Geiszler Dóri jár tanulóként, és a fellépéseiért nem szoktunk fizetni, hanem közszolgálati tevékenységként végzi ezt nálunk.

Önkormányzatunk havonta általában 1 ülést tartott. És elég sok határozatot hoztunk, általában 5-6 vagy ennél több határozatot hozunk. Ennek nagy része végrehajtásra kerül. És bízom benne, hogy hamarosan pontot tudunk tenni a múzeum, meg a temetőben a sírköveknek egy emlékhellyé alakításában. Ennek a két feladatnak a végrehajtása az idén még ránk vár. Nem tudjuk, hogy az mekkora költséggel fog járni.

Az IRMÁK Idősek otthonában szüreti bálon is voltunk, ahol megvendégeltük az időseket, illetve most a temetésen végső útjára kísértük Kati nénit.

Köszönöm, én ennyit szerettem volna mondani. Van-e valakinek hozzászólása? Kihagytam valamit esetleg?

Hozzászólások:

Id. Drevenka Antal: Egészen nem vagyok tisztában azzal, hogy ez a meghallgatás az egész városra vonatkozik, vagy csak a mi pobocskánkra.

Lengyel Istvánné: A városi közmeghallgatás november 15.-én 18 órakor vagy 17 órakor a Klarissza házban.

Id. Drevenka Antal: A pobocskával kapcsolatban, mi idősebbek, nagyon meg vagyunk elégedve. Nagyon tetszik nekünk ez a szervezettség, napirendi pontok és a többi. Úgyhogy ezzel szépen lehet vinni a pobocskát előre. De én ki szeretném emelni a fiataloknak a segítőkészségét, nagyon tapasztaljuk mi idősek, hogy a fiatalok nekünk nagyon besegítenek mindenben. Amikor vannak a rendezvények, akkor mindig ők jönnek, dolgoznak, utána is. Nagyon szépen köszönjük ezt! És ha a jövőben is ez lesz, az öregeknek a javaslataival, az öreg világunkból új világot teremtünk!

Hamerszkiné Valovics Rozália: Köszönjük szépen.

Matejka Károlyné: Azt szeretném mondani, hogy a városban a rendezvényeken nagyon gyér létszámmal jelenünk meg. Akár most az október 23.-án is, egy kezemen meg tudtam számolni, hány szlovák volt jelen.

Lengyel Istvánné: 6-an voltunk.

Matejka Károlyné: Na akkor kell még hozzá egy ujj. De szóval ez kevés. Hallottam Évától, hogy korábban a himnuszunk mindig elhangzott ezeken az ünnepségeken. Hát hogy játszik el a himnuszt, ha nincs is ott senki? Tehát hogyha azt akarják, hogy észrevegyék, hogy vagyunk, nagyobb létszámmal kell az ünnepségeken megjelennünk.

Lengyel Istvánné: Ezért mondom, hogy vasárnap délután 3 órakor lesz a Templom téren az I. világháborús emlékműnek az újjá avatása, úgyhogy itt az alkalom, vasárnap. Szlovák mise is lesz.

Kabai Józsefné: Hát aki itthon van. Aki elutazik, az nem tud menni.

Matejka Károlyné: Jó, csak arról volt szó, nem kell azért itthon maradni.

Lengyel Istvánné: Én azt hiányolom, hogy időseknek nem mindenkinek van facebook vagy internet. És ott írják az eseményeket. Ott hívnak meg mindenkit. Miért nem lehet ennek nagyobb propagandát csinálni?

Matejka Károlyné: A Polgár újságban mindig megjelennek. Az összes esemény, és az összes ünnep is megjelenik a Polgárban.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Van e még valakinek ehhez hozzáfűzni valója?

Skoda József: Mi vendégek vagyunk, de csabai voltam valamikor. Én ilyen tartalmas beszámolót még nem hallottam. Én benne vagyok a kertbarátba, a nyugdíjas klubba, a szebb környezetbe, de ilyen részletes beszámolót még nem hallottunk. És ennyi programot! Nálunk kevesebb program van, és több pénzből gazdálkodunk, és mégse nyújtanak annyit, mint itt, és örülök, hogy befogadtak. Még 2-3 ember jönne, ha befogadják.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Befogadjuk.

Skoda József: Nagyon szépen köszönöm!

Hamerszkiné Valovics Rozália: Akkor, ha ehhez a napirendhez nincs több hozzászólás, akkor áttérnék a következő napirendre, a jövő évi programokra.

2. napirend

Tárgy: 2018. évi programterv

Hamerszkiné Valovics Rozália: Úgy tűnik, hogy ez a keret, amit eddig felállítottunk, ez működő képes. Nekem régi álmom, és remélem, hogy idén meg fogjuk tudni valósítani, hogy Piliscsabán egy szlovák szokást vezetünk be, ami talán Piliscsabán nem volt szokás, de attól lesz változatos vagy érdekes életünk, hogy új dolgokban is gondolkozunk. Azt gondolom, hogy nem az a feladatunk, hogy mások programjait másoljuk, hanem olyan programokat hozunk létre, amik önmagukért vagy értünk vannak, vagy a mi életünket teszik változatossá. Januárra úgy gondolom, hogy marad ugyanúgy, ahogy eddig, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat disznóölésén részt veszünk, és esetleg valamelyik bálon, illetve a regionális szlovák bálon. És a farsanggal kapcsolatban egy javaslatom lenne. Szlovákiában csinálják azt a farsangi műsort, vagy azt a farsangi programot, amit mi itt elkezdtünk. Az idén nem, de tavaly próbálkoztunk vele, hogy a fiatalok járják az utcákat, és énekelve megállnak egy-egy háznál, és eléneklék azt, hogy farsang van, farsang van, és mi éhesek vagyunk, itt levágtak egy lovat, vagy disznót, abból biztos van kolbász, ez az, és akkor ott kínálnák. Tehát nem szüreti felvonulás lenne, hanem egy téltemetős farsangi bohókás dolog. A Gesztenyevirág táncsoport vezetőjével már beszéltem már erről a dologról, ígéretet kaptam arra, hogy ők még addig tanulnak szlovák táncokat, és a beszámolóinkból ugyan kimaradt, de mindenki tudja, hogy augusztusban felvettük a kapcsolatot a Trnava-i Főiskolával, ahol egy táncsoport ígérte nekünk, hogy népviseleti ruha mintákat küldenek nekünk arról a vidékről, ahonnan a piliscsabai szlovákok származnak. Ottani régi táncokat és felvételeket is ígértek. Aztán csend volt, most a párkányiak felvették velük a kapcsolatot, de nem tudták meghívni őket, mert elég nagy összeget kértek, viszont mi arra gondoltunk, hogy meghívnánk őket a kolbász mustrára decemberre, és akkor ezt is megbeszelnénk.

Februárra akkor egy ilyen farsangolást terveznénk be, már akkor ezekkel a „rég-új” táncokkal, tehát azokkal a táncokkal, amik azon a vidéken voltak szokások, ahonnan a piliscsabai szlovákok származnak.

Márciusra megmaradna ugyanúgy a nemzeti ünnep, a borversenyek, és a kitelepítési megemlékezés.

Áprilisra várostakarítás és májusfa állítás.

Májusra majd májusfa döntés, és az egyházzenei napok programján és a Szepesi napok programja is valószínű hogy májusban lesz.

Júniusban megint a trianoni megemlékezés. Az idén nem kaptunk meghívást Lapásra júniusban, most beszélgettünk a lapási vendégekkel, ők azt mondták, hogy polgármester választás lesz náluk, két induló van. Tehát az új polgármestertől fog függeni gondolom, hogy júniusra meghívják e bennünket. Ha meghívják, elmegyünk.

Júliusban a Csaba-nap és a Piliscségi Pincefesztivál.

Augusztusban kenyérszentelés, focimeccs, és a mi ünnepünk az Ősök parkjában. Én úgy látom, hogy ez már hagyománnyá formálódik. Valahol igaza van annak, aki azt mondja, hogy kevés vendég volt, de én azt mondom, hogy azért a fellépők meg a környező községekből érkezők nagyon jól érezték magukat. Sokan voltak most a Német Nemzetiségi Önkormányzattól, úgyhogy bízunk abban, hogy ez a kapcsolat visszanyeri azt a régi értékét, ami volt, és visszaállnak a barátságok, meg az a jó kapcsolat, amit sokan hiányolnak, vagy sokan szeretnék, hogyha visszaállna.

Szeptemberben, ha Pilisszántóra meghívják bennünket, akkor a Pilis Asztalánál rendezvényen is képviseltetjük magunkat. Szeptember is nagyon sűrű. Akkor van a Lecsó fesztivál meg az egészségnap.

Októberben van a Kis-Lapási tanyanap. Ahol a Jankó azt kérte tőlünk, hogy jövőre is jöjjünk el, és nagyon örvend, hogy változatossá tettük a programot.

Novemberben ez a közmeghallgatás lenne, meg valami kulturális program.

Decemberre meg már a kolbász mustra és pálinka próba lesz.

Sok változtatást tehát az idei évhez képest nem gondoltam, képviselő társaim azt mondták, hogy maradhat így, tehát az a kérdésem, hogy ki az, aki a jövő évre vonatkozóan szeretne változtatást, vagy, hogy máshogy legyen valami. Ötleteket várok, javaslatokat.

Hozzászólások:

Matejka Károlyné: Azt beszéltük az idén, hogy a Májusfa döntést próbáljuk gyereknappal összekötni, hogy a fiatalokat egy kicsit jobban bevonjuk. Ha oda akár csak a szlovák unokákat elhívjuk, akkor lehet, hogy előbb-utóbb beintegrálódnak. Nem tudom, mit gondoltok róla.

Lengyel Istvánné: Én azt szeretném mondani, hogy jövőre októberben gondolom, hogy lesznek az Önkormányzati választások. Akkor vannak a kisebbségi választások is. Addigra toboroznunk kell még több embert, aki szlováknak vallja magát, hogy ne essen 100 alá a választói létszámunk. Egy nyomtatványt kell kitölteni, aminek az a lényege, hogy bekerül a listába. De azt nem lehet megcsinálni, hogy egyik papíron németnek vallom magam, a másik papíron meg szlováknak. Csak egy kisebbséget lehet megjelölni és annak a választó listájába kerül be. Ez a jelentkezés folyamatos. 2014 óta lehet ugyanúgy kitölteni, amit a múltkor osztogattam, kettőt kaptam vissza. Azért, mert aki 2014-ben szlováknak vallotta magát és szerepelt a listán, annak nem kell. Csak aki nem vallotta magát szlováknak, és ide jár, akkor azt beteszik. És valóban úgy van, hogy ha az ember havi rendszerességgel ide jön, és támogatja a közösségünket, jól érzi magát, akkor elvárható, hogy ezt megtegye. A nem Piliscsabai lakosokra ez természetesen nem vonatkozik.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Két oka is van ennek. A másik ok az az, hogy ha bizonyos létszám alá csökkenünk, akkor a képviselők száma is lecsökken. Tudjuk, hogy mindenki szívesen segíti a munkánkat, de vannak olyan döntések, amikor jó, hogy ha több szem többet lát elven döntünk. És jó lenne, hogyha a négy fő megmaradhatna a következő évben is. Sajnos a szlovák közösség között elég sokan vannak, akiket elveszítettünk, és jó lenne, hogy ha helyettük új tagjaink lennének. És ezért kérjük, hogy aki gondolja, hogy a gyereke, lánya, unokája, vagy akárkije szívesen vallaná magát szlováknak, vagy szimpatizál velünk, akkor ezt szívesen fogadnánk.

Még a beszámolóból kihagytam, most jutott az eszembe, hogy Kati mondta ezt a dolgot. Azt mindenki tudja, hogy az idén két gyermeket támogattunk, akik szlovák versenyen indultak, és most itt volt a temetésen az Országos Önkormányzat elnöke, és szóvá tettem neki, hogy a mi gyermekeink úgy vettek részt a versenyeken, hogy ők nem beszélik a nyelvet, és külön kiemelték őket, megdicsérték őket, hogy legalább egy oklevelet, ami nem kerül semmibe, adhattak volna nekik. A gyerek az olyan, hogy ha nem kap semmit, akkor úgy érzi, hogy nem értékelték a munkáját.

Ezt a munkát szeretnénk jövőre is folytatni. Horváth Gergőt támogatjuk az énektanulásban, és Zselyke jár a szlovák nyelvtanfolyamra, így ő nem lesz nyelvet nem ismerő egy idő után remélhetőleg.

Göndös József: Gergő is jár.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Jó, ennek örülök. Csak így tudjuk a fiatalokat megfogni. Én mára meghívtam a néptánc csoportot is, valószínűleg hamarosan meg fognak jönni, kicsit később. Ott olyan ígéretet kaptam, hogy el fogunk menni az óvodába is és iskolába is, és kis táncos bemutatókat fogunk tartani. Hátha a gyerekeknek ezzel a mozgékonyágukkal esetleg választják a szlovák közösséget. Ehhez a napirendhez van-e valakinek még javaslata?

Lengyel Istvánné: Holnap, elmegyünk Pestre, mert 70 éves lesz a Magyarországi Szlovákok Szövetsége. Kaptunk 3 meghívót, és Id. Drevenka Antalt is visszük, mert ott kap egy elismerést, hogy sokat tett a szlovák nyelvért. És jövőre lesz 90 éves, és még aktívan ír verseket.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Nagyon sok a meghívás, és a bőség zavara van mindig közöttünk. Vasárnap 17 órakor Párkányban egy színházi előadás lesz, egy vígjáték, amire szívesen látnának tőlünk annyi embert, ahány el tud menni, akár egy nagy busszal is mehetünk. Úgyhogy majd a meghallgatás után össze fogjuk írni, ki az aki szívesen eljönne. Szlovák nyelvű lesz az előadás.

ifj. Drevenka Antal: És ingyenes a részvétel.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Igen, meg a buszt mi álljuk. Van e még valakinek a jövő évi programhoz javaslata? Amennyiben nincs, úgy áttérnénk a harmadik napirendi pontra, ami a közérdekű kérdések és válaszok.

3. napirend

Tárgy: Közérdekű kérdések, válaszok

Hamerszkiné Valovics Rozália: Ha valaki úgy gondolja, hogy van valamilyen közérdekű kérdése, az most felteheti.

Boósz Ádámné: A felnőtteknek meg a gyerekeknek van kulturális program. A felnőtteknek bál, a gyerekeknek játszótér. De a 15-18 éves gyerekeknek nincs egy olyan hely vagy klub, ahol össze tudnának ülni. Kénytelenek össze vissza csavarogni, és bejárni Pestre. Piliscsabán is lehetne valami klubhelység nekik.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Tárgyalásokat folytatunk a táncház egyesülettel, mert nekik havi rendszerességgel van táncházuk, hogy kapcsolódnánk hozzájuk, és a tánc házi idő egy részében szlovák tánc házat is csinálnánk. Azt kell tudni róluk, hogy most már teltházások, tehát kisebbek, nagyobbak és pont ez a korosztály is jár. Illetve a Gesztenyevirág néptánc csoport most szervez Piliscsabán is új csoportot. Én ezt tudom javasolni. De klubhelységről én most nem tudok. Az egyetlen a tanoda, ami hétköznap fogadja ezt a korosztályt. Nekik van mindenféle programjuk. Vagy a sport.

Boósz Ádámné: Nem ilyenre gondoltam, hanem olyan szórakozóhelyre, ahol össze tudnának ülni, barátkozni, mivel kocsmába nem mehetnek. A kicsik szórakozása meg van oldva, a felnőtteké valamilyen szinten egy-egy bállal meg van oldva, de ezeknek a még nem felnőttek, de még gyerekek szórakozása nincs.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Akkor annyit tudunk tenni, hogy tolmácsoljuk ezt a Piliscsaba Város Önkormányzata, a Humánszolgáltató Bizottság felé. Köszönjük szépen.

Kanyicska Mártonné: Nagyon szép az új játszótér, de nagyon sötét van ott már délután 4-5 órakor. Vannak emberek, akik munka után 17 óra felé mennének még el a játszótérre. Szeretnénk, ha ez is továbbítva lenne az Önkormányzat felé.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Annyit tudunk, hogy továbbítjuk a kérést. Csütörtökön lesz a városi közmeghallgatás, ott fel lehet vetni minden közérdekű dolgot.

Lengyel Istvánné: December 12.-én hétfőn 15 órára meghívásunk van a Klarissza házba, akkor lesz a város Idősek karácsonya. December 29.-én pedig mi tartjuk a Kolbász mustra és pálinka próba rendezvényünket. Lehet nevezni sütni való kolbással, füstölt kolbással. Úgy lesz, ahogy minden eddigi évben volt, most kerül megrendezésre negyedik alkalommal.

Hamerszkiné Valovics Rozália: Szombati napra esik a december 29.-e. Van e még ehhez valamilyen javaslat, közérdekű kérdés? Akkor, ha már nincs több kérdés és javaslat, akkor a közmeghallgatást bezárom.

Köszönöm szépen mindenkinek, hogy eljött, köszönöm, az építő javaslatokat, az egész éves munkát, a sok segítséget, a bizalmat, mind a magam, mind képviselő-társaim nevében is. Köszönjük szépen.

A közmeghallgatást 18 óra 07 perckor bezárom.

Hamerszkiné Valovics Rozália elnök a közmeghallgatást 18:07-kor bezárta.



Bélik Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő

Hamerszkiné Valovics Rozália
Elnök

